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【最優秀賞】

あずま北小学校 

蛯原里緒さん(令和4年度5年生)

【講評】

性別に関わらず多様な職業に就いている姿が

描かれている。みんなが笑顔でいきいきと過

ごしている姿がこれからの新しい将来を想像

させる。
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●一人ひとりの「自分らしさ」を認めよう

自分らしさを大切にして、家族や友だち、みんなのことも思いやり、大切にしていこう。

●「男性だから」「女性だから」と決めつけることはやめましょう

自分のやりたいことや夢に積極的にチャレンジしよう。

●みんなで意見を出し合い協力しよう

女性だけ、男性だけではなく、色々な場面で力を合わせて協力し合おう。

●家の仕事はみんなでしよう

性別で役割を決めずに、みんながバランスよくできるよう協力しよう。

●世界の人々と力を合わせよう

世界の人々と一緒に考え、力を合わせよう。
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中学生

対象



ミュージシャン

消防士

パイロット

スポーツ選手

看護師

警察官

保育士
宇宙飛行士

アンケートの結果では、女子の方が男子よりも「男女は平等である」と感じている人

が少なく、全体でみると 10 人中、約 8 人が平等であるとは感じていないようです。

　また、「男性は仕事、女性は家庭」という考え方については「反対」が多かったもの

の「賛成」という人もいました。

　この考えが悪いということではなく、「男性だから」「女性はだから」と決めつけず、

男女で協力して仕事や家事や子育てを行い、性別に関わりなく、自由にやりたいこと

などを選択できることが重要です。

■ 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方は良いと思いますか？

■ 社会全体で、男女は平等になっていると思いますか？

男性の方が優遇されている どちらかといえば男性の方が優遇されている
平等である どちらかといえば女性の方が優遇されている
女性の方が優遇されている わからない
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将来の夢も．．．

一人ひとり、性格や好きなこと、得意なことに違いがあり、

全く同じ人はいません。その違いが「自分らしさ」( 個性 ) です。

性別に関わりなく、互いに認め合い、

「自分らしく」「あなたらしく」を大切にしていきましょう。

そして、自分だけじゃなく、みんなが「自分らしく」生きられるよう、

みんなの違いも認め合いましょう。

全体では「わからない」

が最も多く、次に「平等

である」が多い結果にな

りました。

また、男子の方が女子

より「平等である」と

感じている人が多いこ

とがわかりました。

令和 4 年に市内の中学２年生を対象として

男女共同参画に関する意識アンケートを実施しました

全体では「反対」が

「賛成」より多い結果

になりました。

また、女子の方が男子

より「反対」という人

が多いことがわかりま

した。

どんな仕事でも、男女関係なくいろいろな人が活躍しています。

性別に関わりなく、好きなこと、興味があることにはチャレンジして

自分が本当にやりたいことを見つけていきましょう。
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